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SECTION - SECCION 
 

 
 
 

TECHNICAL CHARACTERISTICS – CARACTERISTICAS TECNICAS 
 

 

(1) According to EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946 – De acuerdo  EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946 
(2) Internal test according to ASTM D1003. The light transmission can vary according to production tolerance - Prueba completa según ASTM D1003. La 

transmisión de la luz puede variar según la tolerancia de fabricación. . 
(3) According to internal test method - Según el método de ensayo interno 
(**) Fire certification could be subject to limitations - El certificado de incendio puede estar sujeto a limitaciones 

 Units - Unidad Value - Valor Notes - Anotaciones 

Number of walls – Número de paredes – 5 – 

Thickness - Espesor mm 16 – 

Pitch – Paso de alvéolos mm 14 – 

Weight - Peso  Kg/m2 2,5 – 

Width - Ancho mm 2100   For further information, please ask to our offices 
Para más información, contactar con nuestra 

oficina técnica Length - Longitud mm 6000 

Thermal insulation (U-value) 
Aislamiento térmico (valore U)  W/m2 K 2,0 

Certified value (1) 
Valor estimado  (1) 

Minimum cold bending radius 
Radioi mínimo de curvatura en frio mm 2400 – 

Light transmission (2) 
Trasmisión de luz (2) % 

62 Clear – Cristal  (0010) 

20 Bronze - Bronze (0024) 

35 Opal – Opal  (0037) 

G-value (3) 
Valor G (3) % 

64 Clear – Cristal  (0010) 

53 Bronze – Bronze  (0024) 

48 Opal – Opal  (0037) 

Fire certification – Reacción al fuego – B s1 d0 According to EN 13501-1 (**) 
De acuerdo norma EN 13501-1 (**) 

Sound reduction 
Aislamiento acústico dB 21 Estimated value (3) 

Valor estimado (3) 

Coefficient of thermal expansion 
Coeficiente de dilatación térmica mm/m °C 0,065 – 

Service temp. (continuous use) 
Temperatura de servicio (uso continuo) °C -40°C ÷ 120°C – 

UV protection - Protección UV – Yes 
Si 

Coextruded on both sides 
Coextruido por ambos lados 

Warranty - Garantía – – 
Refer to Stabilit 10 years limited warranty 

Consulte la garantía limitada de 10 años de 
Stabilit 

14 mm 

16 mm 
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LOADS (breaking loads) – CARGAS (cargas en rotura) 
 

FLAT INSTALLATION fixed on 4 sides 
INSTALACIÓN PLANA fijada en 4 lados 

 

Length - Longitud (mm) 

Load Cargas  
(N/m2) 

Width - Ancho (mm) 

700 800 900 1000 1200 1.400 1.600 1.800 2.000 2.100 

600 - - - 6.000 2.860 2.255 1.880 1.470 1.040 835 
800 - - 6.000 3.225 2.190 1.850 1.555 1.235 920 760 

1.000 - 6.000 4.070 2.340 1.800 1.555 1.310 1.065 825 705 
1.200 - 5.375 3.040 1.990 1.505 1.325 1.135 945 760 665 
1.400 6.000 3.750 2.350 1.700 1.330 1.170 1.020 865 710 630 
1.600 5.175 2.655 1.840 1.470 1.200 1.070 935 800 670 600 
1.800 3.440 1.885 1.490 1.305 1.115 995 875 755 640 580 
2.000 1.980 1.455 1.255 1.120 965 865 780 690 600 560 

 
NOTE: minimum suggested slope 5% - NOTA: pendiente mínima recomendada 5% 
 

FLAT INSTALLATION fixed on 2 sides 
INSTALACION PLANA fijada en 2 lados   

 

Width - Ancho (mm) 
Load – Carga (N/m2) 

500 600 800 1.000 1.200 1.400 1.600 1.800 2.000 
1.080 1.030 940 880 820 750 710 680 650 

 
NOTE: minimum suggested slope 5% - NOTA: pendiente mínima recomendada 5% 
 

CURVED INSTALLATION 
INSTALACION CURVA 

 

Width - Ancho (mm) 

Load 
Carga  
(N/m2) 

Radius - Radio (mm) 

2.400 2.500 2.600 2.800 3.000 3.200 3.400 3.600 3.800 4.000 4.200 4.400 4.600 4.800 5.000 5.200 5.400 

600 - - - 2.100 1.975 1.845 1.720 1.610 1.495 1.385 1.295 1.215 1.150 1.100 1.050 1.015 1.005 
800 2100 2100 2100 1.900 1.735 1.590 1.445 1.330 1.230 1.140 1.060 995 955 935 930 920 915 

1.000 2070 1945 1810 1.585 1.410 1.285 1.175 1.080 995 940 905 880 865 860 855 850 850 
1.200 1700 1565 1440 1.265 1.150 1.040 955 890 835 810 795 790 785 780 780 780 780 
1.400 1485 1360 1260 1.120 1.005 920 845 790 750 735 730 730 725 725 725 725 725 
1.600 1340 1235 1150 1.000 895 815 755 715 695 690 685 685 680 680 680 680 680 
1.800 1220 1115 1025 910 815 740 685 655 645 645 640 640 640 640 640 640 640 
2.000 1050 970 905 800 715 665 625 610 600 595 595 595 595 595 595 595 595 
 
NOTE: take care of the minimum bending radius - NOTA: respetar el radio de curvatura mínimo 

RESPONSIBILITY ON PRODUCTS: all information contained in our technical sheets, technical manuals and commercial brochures as well as all technical data given verbally and/or written, are based on our best knowledge but they 
are non-binding information and do not release Client from executing own checking tests of our information data (with particular regards to our technical data) and of suitability of our products to the final use. The use and assembly of 
our products and of all the projects accomplished with our products and based on our data, cannot be checked by STABILIT SUISSE Technical Department and therefore are sole responsibility of the Client. All the information in this 
documentation may be subject to change by STABILIT SUISSE SA without obligation to provide advance notice of any changes made. 
 
RESPONSABILIDAD DEL PRODUCTO: La información contenida en las fichas técnicas, los manuales técnicos y los folletos de venta, así como los datos técnicos facilitados por escrito y/o verbalmente, se basan en nuestro mejor 
conocimiento, pero no son vinculantes y no eximen al cliente de llevar a cabo sus propias comprobaciones sobre nuestras notas informativas actuales (en particular en lo que respecta a los datos técnicos) y sobre la idoneidad de 
nuestros productos para el uso previsto. No tenemos ningún control sobre el uso y el tratamiento de nuestros productos y de los productos o trabajos creados por el cliente sobre la base de nuestros datos, y el cliente es el único 
responsable de ello. Todos los datos contenidos en esta documentación pueden ser modificados por STABILIT  sin previo aviso. 
 
Traducción realizada con la versión gratuita del traductor www.DeepL.com/Translator 
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